

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Економіка»  
початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Освітньо-професійна програма визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність та форми атестації здобувачів вищої освіти.

Метою представленої освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованих фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками щодо аналізу економічних процесів і явищ та спроможні їх застосовувати для вирішення конкретних економічних проблем; підготовка до успішного засвоєння програм вищих ступенів освіти.

Основними загальними компетентностями є здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, застосовувати знання у практичних ситуаціях, адаптації та дій в новій ситуації, критичності та самокритичності, міжособистісної взаємодії тощо.

Головними фаховими компетентностями є знання та розуміння основ функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівнях, здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища, застосовувати економічні та математичні методи для вирішення економічних задач, самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення та ін.

Таким чином, зміст підготовки фахівців за освітньою програмою «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» відповідає вимогам ринку праці.

**Директор ТОВ «ЛАССІ» і  
ТОВ «ГІС КОСМЕТИК»**



**Л.В. Суярко**

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка»**  
**початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі**  
**знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Освітньо-професійна програма визначає зміст професійної підготовки фахівця – систему знань у вигляді переліку компонент освітньої програми та їх логічної послідовності з кількістю кредитів ЄКТС на їх вивчення.

Програма базується на концептуальних теоретичних засадах провідних наукових економічних шкіл та узагальненні практичного досвіду у сфері економіки, формує актуальні на ринку праці компетентності, які забезпечують можливості кар'єрного розвитку. Передбачає вивчення актуальних дисциплін у відповідності до затверджених програм: «Політична економія», «Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Статистика», «Фінанси, гроші та кредит» та ін. У відповідності до освітньо-професійної програми студенти набувають необхідних загальних та фахових компетентностей відповідно до рівнів Національної рамки кваліфікацій, а також можливостей для особистісного розвитку, зокрема інтегральною компетентністю є здатність розв'язувати типові спеціалізовані задачі у сфері економічної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування положень і методів економічної науки і характеризується певною невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї діяльності та діяльності інших осіб у певних ситуаціях.

Загальний обсяг освітньої програми 120 кредитів ЄКТС, з них: обов'язкові компоненти освітньої програми, в тому числі виробнича практика та кваліфікаційний екзамен, становлять 90 кредитів ЄКТС, вибіркові компоненти освітньої програми становлять 30 кредитів ЄКТС.

Загалом зміст підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» відповідає встановленим вимогам, спрямований на формування у студентів теоретичних та практичних навичок і компетентностей, що необхідні фахівцям в сучасних умовах розвитку ринку праці.

Директор ТОВ «ЛЕД СИНЕРГІЯ»



В. Б. Садовник